
В Красноярске перед судом предстанет бывший преподаватель вуза, обвиняемый в получении взяток и служебном подлоге

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего преподавателя Красноярского Института железнодорожного транспорта – филиала государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Иркутский государственный университет путей сообщения» Андрея Володарского. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия), а также ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, Володарский, являясь старшим преподавателем института, в декабре 2013 года получил от 20 студентов вуза денежные средства в размере от 1 000 до 1 500 руб. за выставление положительных оценок по дисциплинам «Основы технической диагностики» и «Основы теории надежности» без фактической сдачи экзаменов. Общая сумма незаконного вознаграждения составила 29 тыс. руб. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631580>